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Політика цін на лісопродукцію прив’язана до розмірно-якісних 

характеристик деревини, що регламентуються нормативними 

документами. Це відповідно впливає на стан галузі. Для стійкого 

підвищення потенціалу галузі необхідним є створення такої нормативно-

правової бази, яка б не залежала від будь-якої політичної ситуації в країні. 

Україна має власний ресурсний потенціал для забезпечення роботи 

вітчизняних деревообробних підприємств різного спрямування. Останнім 

часом  лісопромисловий сектор України продемонстрував збільшення 

експорту окремих виробів з деревини, тож застосування нормативної бази, 

гармонізованої з європейською та міжнародною є необхідною вимогою. На 

сьогодні національні та галузеві нормативні документи  повністю 

охоплюють номенклатуру круглих лісоматеріалів у частині розмірно-

якісної класифікації, методів обмірювання, визначення об’ємів, 

транспортування, приймання, зберігання, маркування тощо. Їх аналіз 

показав наявність недоліків щодо  узгодженості  параметрів, що 

стосуються технологічних етапів виробництва продукції з деревини, 

відсутня узгодженість в системі термінології за чинними нормативними 

документами і нормативно-правовими актами у термінах та їх визначень. 

Така неузгодженість призводить до виникнення проблем у сертифікації та 

реалізації продукції. Також виникають складнощі під час визначення 

серединного діаметру колод ручним способом, що призводить до похибок 

в обмірах та встановленні об’єму колод і, відповідно, до спорів і 

рекламацій. Для спрощення практичного використання системи чинних 

національних і галузевих стандартів на лісоматеріали слід удосконалити 

матеріально-технічну базу та розробити нові сортиментні таблиці, які 

будуть відповідати прийнятій розмірній класифікації, з точністю не менше 

за ± 10 % при оприбуткуванні лісоматеріалів. Позитивним моментом 

чинної системи нормативних документів є те, що під час класифікації 

лісоматеріалів не враховують їх призначеність, а оцінюють за породою, 

розмірами та якістю. В той же час, застосування нової системи 

класифікації лісоматеріалів потребує технічного переоснащення як 

лісозаготівельних, так і деревообробних підприємств для покращення 

системи оцінювання як за якістю, та і за об’ємами.  

  


